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ЗВІТ  НАГЛЯДОВОЇ  РАДИ  за 2023 рік 

Наглядова рада є колегіальним органом управління 

кредитної спілки. Наглядова рада виконує функції що 

належать до її компетенції та встановлені Статутом, 

Положенням про наглядову раду та чинним 

законодавством України.  

Основним завданням наглядової ради  є здійснення 

контролю за роботою правління, захист прав членів 

кредитної спілки, а також представлення інтересів 

членів спілки в період між загальними зборами членів 

кредитної спілки.  

Наглядова рада впродовж 2023 року у разі необхідності   

проводила засідання, під час яких у разі потреби були 

присутні  члени правління, яким надавалися відповідні 

розпорядження, рекомендації, спільно обговорювали 

порушені питання. На засіданнях наглядової  ради  

розглядалися питання, які належать до сфери її 

повноважень, а саме: заслуховування звітів правління 

та кредитного комітету, затвердження нових редакцій 

положень та інших внутрішніх документів кредитної 

спілки, затвердження штатного розпису, розгляд 

виконання   кошторису (бюджету), розгляд звітних 

даних поданих до Регулятора, встановлення тарифів на 

фінансові послуги, заслуховування інформації про 

проведення перевірок фахівця з внутрішнього аудиту 

(контролю), затвердження висновків ділової репутації 

працівників та членів органів управління та інші 

організаційні питання.  

Наглядова рада здійснювала постійний контроль за 

виконанням бюджету кредитної спілки, розглядаючи 

звіти про виконання кошторису (бюджету).  

Протягом року наглядова рада ухвалювала рішення на 

підставі наявних професійних знань згідно зі своїми 

переконаннями та досвідом, діючи завжди в інтересах 

членів кредитної спілки. 

Завдяки професійній команді і  ефективному 

управлінню кредитною спілкою, в тому числі завдяки 

можливості оперативного прийняття рішень з 

важливих питань, кредитною спілкою  досягнуто 

сталого рівня надійності, не було застосовано заходів 

впливу від органів державної влади, дотримано всіх 

пруденційних нормативів, що є запорукою 

захищеності інтересів членів кредитної спілки.  

Слава Україні!.  

Голова наглядової ради                                       

Козелецький І.П   

 ЗВІТ ПРАВЛІННЯ за 2023 рік. 

Правління кредитної спілки є постійним діючим колегіальним 

виконавчим органом.  До компетенції Правління належить 

вирішення всіх питань, пов’язаних з керівництвом поточною 

діяльністю кредитної спілки, крім питань, що належать до виключної 

компетенції загальних зборів та наглядової ради, кредитного 

комітету. Протягом звітного періоду правління забезпечувало 

ефективне управління кредитною спілкою, приймало узгоджені 

рішення з метою запобігання негативного впливу війни на 

операційну діяльність кредитної спілки, утримання довіри 

вкладників, розвитку кредитної спілки.     

Підсумовуючи підсумки роботи за 2023 рік, можна сказати що 

долаючи виклики війни, ми продемонстрували неймовірну 

адаптивність та стійкість з огляду на нові виклики і швидко змінні 

ринкові та регуляторні умови. Правління забезпечило позитивну 

динаміку за основними фінансовими показниками і попри всі 

труднощі, кредитна спілка завершила  2023 рік із позитивною 

динамікою за більшістю фінансових показників. Результати 

діяльності кредитної спілки відображені  в фінансових показниках, 

які додаються до звітів про діяльність органів управління. Кредитна 

спілка протягом року дотримувалася всіх нормативів, встановлених 

НБУ, заходів впливу від органів державної влади не було. Від імені 

правління дякую всім членам, колегам, партнерам з якими ми разом 

незламно  пройшли цей звітний рік. Продовжуємо докладати зусиль 

до нашої найбільшої спільної мети – перемоги України  

Голова правління   Тугай О.О.  

 

ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ за 2023 рік 

           У своїй діяльності Ревізійна комісія  керується  Законом 

України «Про кредитні спілки», Статутом, Положенням «Про 

ревізійну комісію», «Положенням про фінансове управління ». 

Головною метою роботи ревізійної комісії було здійснення 

внутрішньо - фінансово-господарського контролю за діяльністю 

кредитної спілки. Предметом контролю був нагляд за виконанням 

бюджету, вимог Статуту, внутрішніх положень, рішень органів 

управління. Ревізійна комісія проводила вибіркові перевірки 

первинних бухгалтерських документів, касової дисципліни, 

особистих справ членів кредитної спілки, ознайомлювалася зі 

звітними даними, поданими до НБУ. В результаті перевірок 

порушень не виявлено, складання та подання звітності 

здійснювалося вчасно, скарг на дії органів управління не виявлено, 

умови кредитування та залучення внесків (вкладів) на депозитні 

рахунки для всіх членів кредитної спілки однакові, діяльність 

кредитної спілки та подання звітності здійснюється відповідно до 

норм чинного законодавства  та Правил складання та подання 

звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 

Національного банку України. Кредитна спілка протягом року 

дотримувалася всіх нормативів, встановлених НБУ. До кредитної 

спілки не було застосовано заходів впливу від органів державної 

влади.  

 Голова ревізійної комісії                       Коваль Л.О.   

 ЗВІТ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ  за 2023 рік 

У звітному періоді кредитний комітет здійснював свою 

діяльність відповідно до Положення до Закону України 

«Про кредитні спілки», Статуту, «Положення про 

кредитний комітет», «Положення про фінансові послуги», 

рішень наглядової  ради та інших нормативно-правових 

актів. До повноважень кредитного комітету Спілки 

належать: розгляд заяв  про надання кредитів і прийняття 

рішень з цих питань; здійснення контролю за якістю 

кредитного портфеля, сплатою процентів та поверненням 

кредитів; прийняття рішення про не нарахування процентів 

за користування кредитом військовослужбовцям у випадках 

передбачених законом; розгляд заяв та прийняття рішення 

щодо зміни умов кредитного договору (строк дії договору, 

сума платежу по кредиту, зміни графіку платежів та інше);  

ініціювання перед наглядовою радою встановлення та/ або  

зміни розміру процентів за користування кредитами, що 

надаються кредитною спілкою; організація та здійснення 

заходів зі стягнення прострочених кредитів; участь у 

плануванні додаткового залучення коштів членів Спілки, 

кредитів інших кредитних спілок, об’єднаної кредитної 

спілки та/або банків; підготовка та подання до спостережної 

ради звіту, надання звіту кредитного комітету загальним 

зборам; вирішення інших питань, пов'язаних з кредитною 

діяльністю.  

Основну увагу кредитний комітет  у 2023 році приділяв 

здійсненню контролю за якістю кредитного портфеля, 

здійснення контролю за сплатою відсотків та повернення 

кредитів, розгляд заяв на надання кредитів і прийняття 

рішень із цих питань. Кредитний комітет  належно оцінював 

кредитний ризик при видачі кредиту, своєчасно визнавав 

проблемну заборгованість і працював з нею. Все це сприяло 

розформуванню резервів по простроченим кредитам, 

підвищенню якості кредитного портфеля.   
Помірне  зростання кредитного  портфеля у 2023 році було  

слабшим, ніж очікувалося, насамперед через тривалість та 

інтенсивність війни, що безумовно і вплинуло  на попит з 

кредитування.  Кредитний портфель кредитної спілки  

станом на 01.01.23 р. становив  8 831 819,94 грн. За звітний 

період видано кредитів на суму 12 727 724.00 грн. Погашено 

кредитів за звітний період 11 485 523.63 грн.  Станом на 

31.12.23 р. кредитний портфель становить 10 074 020,31  

грн. 

 Ми щиро вдячні всім членам кредитної спілки, які з 

розумінням поставилися до нашої роботи, постійно з нами 

комунікують  та  виправдали нашу довіру.  

 

Голова кредитного комітету                           Бахмач Л.І.   

 


